
               
EMBASSY OF GREECE 

    WASHINGTON D.C.   Ουάσιγκτων, 24 Φεβρουαρίου 2025 
      Α.Π. 085/ΑΣ 413 

     

Πληρ.:   Αλεξία Παπαδοσηφάκη 

Δ/νση:  2217 Massachusetts Ave. NW 

       Washington DC, 20008 

Τηλ..:  (202) 939 1300 ext. 1335 

Email:  alexia@mfa.gr  

      ΠΡΟΣ  Κο Kostas Liappis 

kostasliappis61@gmail.com  

 

 

Re: “¨Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για τον καθαρισμό και αποκατάσταση κήπου 

και περιβάλλοντος χώρου, καθαρισμό υδρορροών & φρεατίων καθώς και εξωτερικών 

χώρων και φρεατίων των υπογείων παραθύρων δύο κτηρίων της Πρεσβείας 

Ουάσιγκτων και της Πρεσβευτικής Κατοικίας” 

 

Η Πρεσβεία της Ελλάδος στην Ουάσιγκτων έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, 

όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, πρόκειται να προβεί στην υπογραφή συμβολαίου διαρκείας 

10 μηνών (Μάρτιος - 31 Δεκεμβρίου 2025) για τον καθαρισμό και την αποκατάσταση κήπου 

και περιβάλλοντος χώρου, τον καθαρισμό υδρορροών & φρεατίων καθώς και των 

εξωτερικών χώρων και φρεατίων των υπογείων παραθύρων δύο κτηρίων της Πρεσβείας 

Ουάσιγκτων και της Πρεσβευτικής Κατοικίας, προϋπολογισθείσας δαπάνης 20.000,00 $ 

ΗΠΑ (ισόποσο σε ευρώ 19.047,61,00  σύμφωνα με την ισοτιμία του Προξενικού Γραφείου 

της Πρεσβείας Ουάσιγκτων για τον μήνα Φεβρουάριο) και καλεί τους ενδιαφερόμενους να 

καταθέσουν σχετική προσφορά, σύμφωνα με τον επισυναπτόμενο πίνακα τεχνικών 

προδιαγραφών του οποίου την πιστή τήρηση αναφοράς παρακαλεί να τηρηθεί. 

 

Οι προς αξιολόγηση προσφορές θα πρέπει να περιλαμβάνουν την τιμή ανά είδος/υπηρεσία, 

τη συνολική αξία των παρεχόμενων υπηρεσιών, η οποία δε θα πρέπει να υπερβαίνει το 

συνολικό προϋπολογισμό της δαπάνης και τη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς. 

 

Το κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφοράς βάσει 

τιμής. Οι προσφορές μπορούν να κατατίθενται σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή στο 

Οικονομικό Τμήμα της Πρεσβείας μέχρι και την 27η Φεβρουαρίου 2025. 

 

Πριν την ανάθεση ο μειοδότης οφείλει να προσκομίσει πιστοποιητικό εγγραφής της 

εταιρείας (σε περίπτωση φυσικού προσώπου δεν είναι απαραίτητο), πιστοποιητικό 

ισχύουσας εκπροσώπησης και ποινικό μητρώο. 

 

Δε θα λαμβάνονται υπόψη προσφορές οικονομικών φορέων που δεν προσκλήθηκαν να 

υποβάλουν προσφορά.    
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ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

 

 

- Καθαρισμός και αποκατάσταση κήπου και περιβάλλοντος χώρου Πρεσβευτικής 

Κατοικίας και δύο κτηρίων της Πρεσβείας 

- Καθαρισμός και απόφραξη υδρορροών και φρεατίων Πρεσβευτικής Κατοικίας και 

δύο κτηρίων της Πρεσβείας 

- Καθαρισμός εξωτερικών χώρων και φρεατίων των υπογείων παραθύρων της 

Πρεσβευτικής Κατοικίας και των δύο κτηρίων της Πρεσβείας 

 

 

ΤΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

 

1) Πρεσβευτική Κατοικία: 2324 Massachusetts Ave, NW, Washington DC 20008 

2) Κτήριο Πρεσβείας: 2217 Massachusetts Ave, NW, Washington DC 20008 

3) Παλαιό κτήριο Πρεσβείας: 2221 Massachusetts Ave, NW, Washington DC 20008 

 

 

Οι υπηρεσίες θα παρέχονται περιοδικά και το αντίτιμο θα καταβάλλεται ανάλογα με την 

εργασία, τις ώρες απασχόλησης και την εποχή. 




